ОТЧЕТ
Главы Черкасского муниципального образования 
Вольского муниципального района Саратовской области
о проделанной работе за 2022 год
 
Уважаемые присутствующие!

Главными задачами в работе администрации сельского поселения является исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Черкасского муниципального образованиями и другими правовыми актами.
Это, прежде всего, исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, организация водоснабжения, создание условий для организации досуга, благоустройство, сбор налогов, участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и др.
Для информирования населения о деятельности администрации используется официальный сайт Черкасского муниципального образования «ГОСВЕБ», где размещаются нормативные документы, график приема граждан, новости администрации, отчеты.
За 2022 год в администрацию Черкасского сельского поселения поступило 35 письменных обращений на различные темы, кроме письменного обращения гражданин может обратиться через интернет-приемную или по электронной почте. Все обращения, поступившие в администрацию поселения, регистрируются и рассматриваются в установленные законодательством сроки лично главой муниципального образования и сотрудниками администрации, в соответствии с распределением обязанностей.
В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без рассмотрения. Обращения граждан помогают администрации быть осведомленной о всех местных проблемах. В состав Черкасского муниципального образования входит 8 населенных пунктов. По итогам Всероссийской переписи населения 2021 года общая численность составила 3578 человек.
В рамках нормотворческой деятельности за 2022 год проведено 10 заседаний Совета депутатов Черкасского муниципального образования, утверждено 44 решения, принято 51 постановление, распоряжений по основной деятельности и личному составу – 90. За 2022 год специалистами администрации было выдано 99 справок. Совершено 67 нотариальных действий.
 	В целях привлечения дополнительных денежных средств в бюджет Черкасского муниципального образования, а также в достижении увеличения  благоустроенных территорий, администрацией были поданы заявки на участие в конкурсных отборах проектов на предоставление субсидий ряда региональных и федеральных программ. 
Так, в рамках поддержки местных инициатив, для участия в конкурсном отборе был разработан и направлен проект по обустройству хоккейной площадки по адресу: с. Черкасское, в районе пл. Революции, д. 60. Но, к сожалению, по итогам заседания конкурсной комиссии при Правительстве Саратовской области наша заявка была отклонена – причина, не предоставлены гарантийные письма от индивидуальных предпринимателей и юридических лиц о планируемом финансовом, имущественном и трудовом участии в реализации инициативного проекта. 
Для участия в федеральной программе «Комплексное развитие сельских территорий» в ноябре 2022 г. администрацией поселения в министерство сельского хозяйства Саратовской области направлен Паспорт общественно значимого проекта по благоустройству сельских территорий  «Создание и обустройство зоны отдыха, спортивной площадки в с. Черкасское Вольского муниципального района Саратовской области». В настоящее время итоги конкурсного отбора не подведены. 
Кроме того, администрация приняла участие в двух конкурсах:
- «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах», администрация стала участником федерального этапа конкурса «Лучшая муниципальная практика».
Результатом участия в 2021 году в данном конкурсе в номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» является Грамота Руководителя Федерального агентства по делам национальностей И.В. Баринова 
- Областной ежегодный конкурс на звание «Самое благоустроенное муниципальное образование Саратовской области» по номинации: «Лучшая улица», результат участия – Диплом Губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». На учете по Черкасскому муниципальному образованию состоит 609 военнообязанный, из них призывников – 35, мобилизовано для СВО – 13 человек. 

Доходы
Доходная часть бюджета Черкасского муниципального образования за 2022 год составила 23 558,7 тыс. руб.
Из общей суммы доходов                                                
– собственные средства – 12 371,8 тыс. руб. в том числе 
– налог на доходы физических лиц – 1 973,5 тыс. руб.,
– налог на имущество с физ. лиц – 259,7 тыс. руб.
– земельный налог- 1 242,2 тыс. руб.
Средства других бюджетов (дотация) – 12 105,1 тыс. руб. 
· Из районного бюджета поступило – 1 209,5 тыс. руб.
· Из областного бюджета – 10 632,0 тыс. руб.
· Субвенция на исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета – 263,6 тыс.руб.
- налог на имущество физ. лиц увеличился в 2022 году на 8,7% или на 20,7 тыс. руб. за счет отработки недоимки.
- в 2022 году сумма единого сельскохозяйственного налога составила 427,6 тыс. руб., что выше, чем в 2021 году на 289,6 тыс.руб.
- в сравнении с 2021 годом по основным налоговым поступлениям произошло снижение по земельному налогу на 3,2%, что составило 3,2 тыс. руб.
- поступление государственной пошлины составляет 13,2 тыс. руб.
Расходы
На выплату заработной платы в 2022 году (аппарат администрации, культура) было израсходовано 1 205,7  тыс. руб.
На дополнительное пенсионное обеспечение муниципальных служащих 146,1 тыс. руб.
Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов Черкасского муниципального образования. Для его решения необходимо достаточное финансирование.  Проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Но, к сожалению, у каждого жителя свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то ограничивается словами и лозунгами «нам должны».
За 2022 год в населенных пунктах Черкасского сельского поселения в общей численности проведено 25 субботников. 
На территории муниципального образования расположены 5 памятников погибшим в годы ВОВ.  Все памятники находятся в нормативном состоянии. 
Основные работы по благоустройству, содержанию территории поселения организуются администрацией, юридическими лицами, жителями поселения и школьниками.
В целях обеспечения противопожарной безопасности регулярно, проводится опашка, покос сорной растительности и дискование границ населенных пунктов.
Всего на благоустройство в 2022 году администрацией израсходовано        свыше двух миллионов рублей, основные виды расходов это:
- выпиловка древесно-кустарниковой растительности на территории с. Калмантай;
- выпиловка и вывоз древесно-кустарниковой растительности на территории  с. Черкасское;
- выкашивание сорной травы на территории Черкасского муниципального образования, общей площадью 33 га.;
- опашка минерализованных полос возле населенных пунктов, граничащих с лесными массивами, протяженностью 4 км.; 
- ремонт гидрантов, подъездных путей и пирсов для забора воды из водоемов;
 - ремонт обелиска погибшим односельчанам в годы Великой Отечественной войны;
- изготовлено и установлено деревянное ограждение для кладбища на территории с. Лопуховка;
- ремонт двух малых переходов через р. Камышлейка в с. Черкасское 
(с ул. Октябрьская на ул. Коммунистическая и с ул. Ленина на ул. Степана Разина);
- выпиловка древесно-кустарниковой растительности в районе Дома культура с. Черкасское и памятника В.И. Ленина; 
- выпиловка парковой зоны при МОУ СОШ с. Черкасское.

Ремонт дорог 
Проведен ремонт асфальтного покрытия общей площадью 5 943 кв.м., на сумму десять миллионов из них
- с. Черкасское, ул. Белый Ключ, на сумму: 6 млн.;
- с. Черкасское, ул. Строителей, на сумму: 2 млн.;
- с. Калмантай, ул. Ленина, на сумму:  1 млн. 400 тыс.;
- с. Спасское,  ул. А. Назарова, на сумму: 876,0 тыс. руб.
Уличное освещение
На уличное освещение израсходовано 1 млн. 600 тыс. из них
- оплата электроэнергии уличного освещения – 1 млн. 500 тыс. 
- приобретены энергосберегающие лампы, светильники – 42,6 тыс. руб., 
- обслуживание уличного освещения (услуги электрика) – 62,0 тыс. руб.
Кроме того, по многочисленным просьбам наших жителей, администрация Черкасского МО обратилась с ходатайством к Заместителю Председателя Правительства Саратовской области Р.В. Грибову, с целью оказать содействие в строительстве площадки ГТО на территории с. Черкасское, которое в последующем было удовлетворено. 
Немало важным событием, как для нашего муниципального образования, так и для всего района в целом, стало окончание работ по капитальному ремонту региональной дороги Вольск – Черкасское – Калмантай – граница Ульяновской области.



Немного о планах на 2023 год:
1. На сумму свыше 10 миллионов рублей будет продолжен ремонт автомобильных дорог в с. Черкасское по улицам Белый Ключ и Строителей, в с. Калмантай по улице Ленина, общая площадь, подлежащая ремонту 5 158 кв.м. Аукционные мероприятия по определению Подрядной организации состоялись 27 февраля, подписаны муниципальные контракты.
2. В текущем году будет начата работа по реконструкции уличного освещения (ул. Степана Разина и ул. Белый Ключ) на сегодняшний день проведена инвентаризация фонарей освещения, готовится проектно-сметная документация. Нужно отметить, что реконструкция уличного освещения носит продолжительный характер и требует больших денежных затрат, в связи с чем, полное завершение реконструкции планируется завершить к 2025 году. В будущем это позволит снизить нагрузку на бюджет муниципального образования, а сумму экономии в дальнейшем направлять на ремонт дорог.
3. Будет продолжен ремонт малых переходов через р. Камышлейка в с. Черкасское.

План работы администрации Черкасского муниципального образования на 2023 год направлен на улучшение качества жизни населения и создания комфортных условий для проживания. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Органы местного самоуправления Черкасского поселения всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на Вашу поддержку, дорогие жители, на ваше деятельное участие в жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу.


